

【小组查经材料】

生活系列——数算神的恩典

2010年十一月26、27日

第一时段：欢迎你来（15分钟）

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙或疲惫，来归向神。游戏完后，请组长以有关神的话语祝福大家。

（如：有输有赢的游戏结束后，组长可以说，我们人生有输也有赢，但在主里面，我们靠着神，永远得胜。之后，也可要组员互相对说，靠着神，我们永远得胜。）

第二时段：敬拜赞美（20分钟）

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前，敬拜祂、瞻仰神的荣面，带下神的荣耀同在。在敬拜里，鼓励大家顺着圣灵的感动说出劝勉、安慰、造就的话。每次有人分享完后，都需要由小组长来回应，可以为神的应许来感谢赞美主，并能一起同声开口为有需要的祷告，也可用其他方式服事他们。

第三时段：祷告服事（20分钟）

分几个3人小组，为(一)小组认领的宣教单位祷告。(二)为扩张境界祷告。(三)为个人需要、新来宾、病痛者等祝福祷告。最后小组长做结束祷告。

宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)

扩张境界： 11/28，在每堂结束后，在大厅举行圣诞点灯仪式。
12/5，义工之夜，请已报名的弟兄姊妹准时参加。
12/10&11，圣诞节庆，由儿童牧区所主办的圣诞赞美小学堂，于晚七点半举行，届时小组聚会暂停一次。
12/19 施洗典礼，请鼓励已决志或慕道友参加受洗班，将于12/5及12/12第二堂时段在以赛亚教室上课，请于服务台登记上课。

个人祷告：_____

PUSH：请记下祷告的感动，从现在开始，持续祷告直到神工作或成就为止。(PUSH: Pray until something happens.)

第四时段：话语分享（35分钟）

一、回应主日信息—得胜有余的人生（聚会前，请上网仔细重听一次。）

1.分享神的那些属性，使你更加不得不称颂赞美祂呢？

2.在这称颂感谢赞美神之余，小组可以采取哪项恩慈行动来称颂赞美神呢？

请组长就所要才的恩赐行动做计划，并求神祝福我们的参与，使有需要的得以满足，也加倍祝福我们过得胜有余的人生，来见证神的荣耀与恩典，请组长作总结祷告。

二、数算神的恩典

本周经文：申命记第八章第十六节至第十八节，请轮流念这三节经文，并静默思考五分钟。

一位女士在购物中心逛街时，到一家咖啡店买了一小袋的饼干，放进手提包后，又排队买了一杯咖啡，在拥挤的桌子中，找个位子坐下来，打开咖啡杯盖，拿出杂志，边喝咖啡边读杂志。她的对面，坐在一位正读着新闻的男士。

约一分钟后，她伸出手拿了一块在桌上的饼干。拿后，对面的男士也伸手拿了一块。对他这种行为她觉得很不可思议也不以为然，但保持安静。

过了不久，她再拿一块饼干，如同上次，对面的男士也拿一块。这次，她觉得非常不舒适，但再次地保持安静。

过了一会儿，她再拿饼干，而那位男士也再拿。这一次她实在难以忍受，尤其是，当时只剩下一块饼干。很明显地，这位男士也意识到，在她说任何话前，他把那块饼干对半剥开，拿一半给她，而他自己吃另一半。吃完后，他对她笑一笑，胳膊夹着报纸，站起来离开了。

她整个人傻住了，也气得冒烟似的，这位男士确实破坏了她的咖啡休闲时间。一边想着如何向家人描述这段令人生气、不平的经验，一边折好杂志放进皮包里，竟然发现自己那一袋饼干还在皮包里。

这个故事使我们联想到，神赐予我们超乎想象的恩典，即使我们不感恩图报或不认知祂所赐给的恩典，祂仍然持续地祝福我们，赐给我们恩典。

记念神赐予的恩典，（申八 16b-18）：以色列人在埃及为奴四百年，神救赎他们从埃及地出来进入应许之地，能得地业能得富足。在进入应许之地前，他们漂流在旷野里四十年，因为神「是要苦炼你、试验你、叫你终久享福。恐怕你心里说、这货财是我力量我能力得来的。要记念耶和华你的神、因为得货财的力量是祂给你的、为要坚定祂向你列祖起誓所立的约、像今日一样。」这段经文不只是对当时的以色列人说的，也是对我们说的。透过耶稣基督的救恩，救赎我们从黑暗的国度到祂光明的国度里，使我们有份与祂所立的约。今天，我们不只口里感谢神的恩典，心也要记念祂的恩典。

1.让我们来感谢神所赐给我们的一切，分享今年里你感谢神的是什么？

2.背诵和默想经文:申命记八 18「要记念耶和华你的神、因为得货财的力量是祂给你的、为要坚定祂向你列祖起誓所立的约、像今日一样。」

补充材料:

感恩节的由来

西元一六二〇年九月，因为宗教理念的不同，憧憬着更美好的未来，英国的清教徒有一百〇二人登上一艘木制船——五月花号（The Mayflower），展开一段冒险旅程。

那是最糟糕的冬天气候，海上狂风暴雨，低温与雾气让人心力交瘁。一番波折后抵达美国麻萨诸塞州（Massachusetts）浦利茅斯港，但登陆后苦难并没有远离。荒凉陌生的贫瘠土地让人沮丧，每日每夜从大西洋上吹来的凛冽寒风刺人入骨，冰天雪地里，这一群千辛万苦而来的寻梦者，只剩下五十个人存活。

后来，一群当地的印地安人发现了他们，给予他们物资、帮助他们求生，于是新移民开始学习在新土地建立自己的家园，有了丰收与喜悦的生活。他们举办晚会庆典，深深感谢印地安人的帮助，更感谢神的看顾、供应、恩典。一八六三年，林肯总统把感恩节定为国定假日。到一九四一年，美国国会通过一项法令，把感恩节定在每年十一月的第四个星期四。